
Syntax สำหรับการ Recode จัดกลุมตัวแปร สทส.64 

 

/Record ตัวแปร size (ขนาดของสถานประกอบการ)   

RECODE 
size_r 
  (1=1)  (2=1)  (3=2)  (4=3)  (5=3)  (6=4)  (7=5)  (8=6) (9=7) (10=8) (11=8) (12=8)   INTO  size_g . 
EXECUTE . 
 
 
 

/Record ตัวแปร gr (กลุมกิจกรรมทางเศรษฐกิจ) 

IF ((code_2dg=45) | (code_2dg=46) | (code_2dg=47) | (code_2dg=55) | 
  (code_2dg=56) |(code_2dg=68) | (code_2dg >= 69) &  (code_2dg <= 74) | 
  (code_2dg >= 77) &  (code_2dg <= 82) | (code_2dg >= 90) &  (code_2dg <= 93) 
  | (code_2dg >= 95) &  (code_2dg <= 96) ) gr = 1 . 
EXECUTE . 
IF ( (code_2dg >= 10) &  (code_2dg <= 33) ) gr = 2 . 
EXECUTE . 
IF ( (code_2dg >= 41) &  (code_2dg <= 43) ) gr = 3 . 
EXECUTE . 
IF ( (code_2dg = 49)  |   (code_2dg = 52) ) gr = 4 . 
EXECUTE . 
IF ( (code_2dg = 86) ) gr = 5 . 
EXECUTE . 
IF ( (code_2dg >= 58) &  (code_2dg <= 63) ) gr = 6 . 
EXECUTE . 
IF ( (code_2dg >= 37) &  (code_2dg <= 39) ) gr = 2 . 
EXECUTE . 
 
 
 
 



/Record ตัวแปร type (ประเภทกิจกรรมทางเศรษฐกิจ) 
IF (code_2dg=45) type_15 = 1 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg=46) type_15 = 2 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg=47) type_15 = 3 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=55)& (code_2dg<=56) type_15 = 4 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=58)& (code_2dg<=63) type_15 = 5 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg=68) type_15 = 6 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=69)& (code_2dg<=74) type_15 = 7 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=77)& (code_2dg<=82) type_15 = 8 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=90)& (code_2dg<=93) type_15 = 9 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=95)& (code_2dg<=96) type_15 = 10 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=10)& (code_2dg<=33) type_15 = 11 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=37)& (code_2dg<=39) type_15 = 12 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg>=41)& (code_2dg<=43) type_15 = 13 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg=49)| (code_2dg=52) type_15 = 14 . 
EXECUTE . 
IF (code_2dg=86)type_15 = 15 . 
EXECUTE . 
 
 
 
 
 



การจัดกลุมขนาดสถานประกอบการขึ้นใหม สทส.64 

ขนาดสถานประกอบการ SIZE_R  SIZE_G 

1 – 10 คน SIZE_R = 01 , 02 1 

11 – 15 คน SIZE_R = 03 2 

16 – 25 คน SIZE_R = 04 , 05 3 

26 – 30 คน SIZE_R = 06 4 

31 – 50 คน SIZE_R = 07 5 

51 – 100 คน SIZE_R = 08  6 

101 – 200 คน SIZE_R = 09 7 

มากกวา 200 คน SIZE_R = 10 , 11 , 12 8 

 
 

การจัดกลุมกิจกรรมทางเศรษฐกิจข้ึนใหม สทส.64 

 

กิจกรรมทางเศรษฐกจิ รหัส  TSIC – 2009 

(code_2dg) 

gr 

ธุรกิจทางการคาและธุรกิจ

ทางการบริการ 

45 , 46 , 47 , 55 , 56 , 68 ,         

69 – 74 , 77 – 82, 90 – 93 ,       

95 – 96  

1 

การผลิต 10 – 33 , 37 – 39  2 

การกอสราง 41 – 43 3 

การขนสงทางบก และสถานที่

เก็บสินคา 

49 , 52 4 

กิจกรรมดานโรงพยาบาลเอกชน 86 5 

กิจกรรมดานขอมูลขาวสารและ

การสื่อสาร 

58 – 63 6 

 

 


